ВСЕМ ЕПАРХИАЛЬНЫМ ПРЕОСВЯЩЕННЫМ

На имя Святейшего Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА поступили письма от Святейшего Патриарха Константинопольского Варфоломея и от Священного Синода Элладской Православной Церкви, в которых сообщается о краже мощей святой великомученицы Анастасии Узорешительницы из монастыря во имя этой святой, расположенного в Халкидах на севере Греции (мощи хранились в трех ковчегах: в первом - глава, во втором - часть правой стопы, в третьем - другие части вкупе с мощами святых великомучеников Параскевы и Модеста), а также о краже десницы священномученика Поликарпа Смирнского из Успенского монастыря Навпактской митрополии в Греции.

Усилия греческой полиции по возвращению украденных святынь не увенчались успехом. Есть основания предполагать, что они вывезены за пределы Греции.

Данную информацию следует распространить в Вашей епархии и в случае получения каких-либо сведений об украденных святынях сообщить в Отдел внешних церковных связей. Фотографии мощевиков, присланные из Константинополя и Афин, прилагаются.

С любовью о Господе,

управляющий делами Московской Патриархии 
митрополит Саранский и Мордовский Варсонофий
Приложение: упомянутое на 2 л.
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